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گلستان خزانستان
پاییز، هزاررنگ باشد و تو هم 
کودک باشی و بعد، فرصت 
قدم‌گذاشتن به جهان‌های 
پیش از خودت را نیز یافته 
باشی، یعنی به یکی از 
آرزوهای دوست‌داشتنی‌ات، 
آن‌هم در بهترین حالت ممکن 

رسیده‌ای؛ به همین سادگی.
تعبیر عمارت قاجاری که نامش 
شد گلستان و کاخ شاهان 
ماند با خزانستان بازاری که 
سقوط برگ‌هایش، حکایت 
روزگار غریب است را باید به 
آب سپرد. فردا روز دیگری 

است....

داخلی
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 طناب دار بر گردن 
عامل جنایت در مکانیکی

مرد شروری که با همدستی برادرش با حمله به یک مکانیکی 
در کرج جنایتی خونین رقم زده بودند در شرایطی که برادرش 
در تعقیب و گریز با پلیس به هلاکت رسیده بود، خودش نیز به 

اتهام محاربه اعدام شد.
به گزارش همشهری، رسیدگی به این پرونده از تیرماه سال 
1401، به‌دنبال وقوع یک تیراندازی خونین در محله اوقافی‌های 
کرج آغاز شد. پسر جوانی چند روز قبل از این حادثه با مردی 
که در مکانیکی کار می‌کرد درگیر شده و حالا با عموهایش برای 
انتقامجویی به مکانیکی حمله کرده بود. آنها ‌که مسلح به اسلحه 
وینچستر و قمه بودند شروع به تیراندازی کردند. آن زمان 7نفر 
در مکانیکی بودند که تعدادی از آنها مجروح شدند و یکی از 
آنان بر اثر اصابت گلوله جانش را از دست داد. مهاجمان بعد از 
تیراندازی سوار بر یک خودروی ال‌90 از آنجا گریختند و از همان 
زمان تحقیقات پلیس برای دستگیری آنها آغاز شد. در جریان 
بررسی‌ها معلوم شد 2برادر که از اشرار سابقه دار هستند بعد از 
این جنایت به تهران گریخته و مخفی شده‌اند. در این شرایط 
مأموران پلیس آگاهی کرج راهی منطقه کن شدند تا متهمان را 
در مخفیگاهشان دستگیر کنند. در جریان این عملیات متهمان 
قصد فرار داشتند که در جریان تیراندازی مأموران یکی از 2 
برادر به ضرب گلوله پلیس کشته و دیگری زخمی و برای مداوا 
به بیمارستان منتقل شد. به‌دنبال ترخیص متهم از بیمارستان، 
تحقیقات از متهم آغاز شد و در شرایطی که همه شواهد و مدارک 
علیه او بود، در نهایت وی به اتهام قتل به قصاص و به اتهام محاربه 
به اعدام محکوم شد و با قطعی شدن این رای، او صبح پنجشنبه 
در ندامتگاه مرکزی کرج اعدام شد. حسین فاضلی هریکندی، 
رئیس‌کل دادگستری استان البرز درباره اجرای این حکم گفت: 
در این پرونده اولیای دم مقتول به شرط اجرای مجازات اعدام 
از باب محاربه، از اجرای مجازات قصاص صرف‌نظر کردند و به 

همین دلیل حکم اعدام متهم به اتهام محاربه اجرا شد.

 افشای راز قتل دختر 14ساله
بعد از 27سال 

دو مرد و یک زن اسکاتلندی به اتهام قتل دختر نوجوانی که 
جسدش 27سال پیش در رودخانه‌ پیدا شد، مجرم شناخته 

شدند.
 به گزارش همشهری به نقل از میرر، در 24آگوست 1996مادر 
کارولین گلاچان 14ساله منتظر بود دخترش از مدرسه به خانه 
بیاید تا برای برگزاری جشن تولد آماده شوند اما هر چه گذشت 
کارولین به خانه باز نگشت. حتی دوستان کارولین هم خبری از 
او نداشتند تا اینکه یک روز جسد دختر 14ساله در رودخانه‌ای 
در شهر گلاسکوی اسکاتلند پیدا شد. بنابر اعلام پزشکی قانونی 
او کتک خورده و ضربه محکمی به سرش وارد شده بود. از همان 
زمان تحقیقات پلیس برای یافتن عاملان این جنایت آغاز شد 
اما هیچ سرنخی به‌دست نیامد. طی این سال‌ها پرونده راکد ماند 
تا اینکه در سال‌جاری بار دیگر تحقیقات درباره این پرونده آغاز 
شد. با تحقیقاتی که پلیس از دوستان دوران کودکی کارولین 
انجام داد، به سرنخ‌های خوبی رسید. جوآن منزیس که حالا 
42ساله است به پلیس گفت که کارولین پیش از مرگش به او 
گفته بود که فردی به نام رابرت اوبراین که از همکلاسی‌هایش 
است، به بهانه‌های مختلف او را آزار می‌داده و حتی یک‌بار او را 
تهدید به قتل کرده بود. او ادامه داد که رابرت در مدرسه پسر 

خشنی بوده و دختران را اذیت می‌کرده است.
 اینها اطلاعاتی بود که در آن زمان پلیس هیچ توجهی به آنها 
نکرده بود اما این بار و در تحقیقات تازه، مأموران به رابرت 
مشکوک شدند و در ادامه مشخص شد که او به همراه 2 نفر 
دیگر به نام‌های، دونا ماری و اندرو کلی در روز حادثه با مقتول 
قرار داشت. پلیس این سه‌نفر را دستگیر کرد و آنها در نهایت به 
قتل کارولین اعتراف کردند. آنها گفتند که روز حادثه کارولین 
را در کنار رودخانه لون ملاقات کردند و با مشت و لگد به جان 
او افتادند. آنها با آجر و سنگ به سرش کوبیدند و وقتی بیهوش 
شد او را به رودخانه انداختند و فرار کردند. بعد از این اعترافات در 
جلسه روز جمعه، هیأت منصفه در دادگاه عالی گلاسکو رابرت 
اوبراین 45ساله، دونا ماری برند 44ساله و اندرو کلی 44ساله را 

به جرم قتل محکوم کرد.

آن سوی مرز

زن رامهرمزی، فرشته نجات شد 
با رضایت خانواده زن 58ساله اهل رامهرمز که دچار مرگ مغزی شده بود، کلیه‌ها و کبد او به بیماران نیازمند 
اهدا شد. این زن خیریه کمایی نام داشت و دو کلیه وی، به 2مرد اهل سوسنگرد و شادگان پیوند زده و کبد 

او نیز برای پیوند به شیراز ارسال شد.

کشف ماینرهای قاچاق در کارخانه 
رئیس پلیس امنیت اقتصادی تهران از کشف 199دستگاه استخراج ارز دیجیتال از یک کارخانه در شهرک صنعتی 
شمس‌آباد خبر داد. سرهنگ مهدی افشاری گفت: باحضور پلیس در این محل معلوم شد که 157 دستگاه در 

حال فعالیت هستند و 42 دستگاه به ظاهر مستعمل شده بودند و در این رابطه یک نفر دستگیر شد.

گزارش اصلی امروز درباره محصولاتی است 
که با نام کالای خواب ظاهرا قرار است ما را به 
آرامش برسانند اما قیمت‌هایشان بیشتر خواب 

از سرمان می‌پراند...

درحالی‌که انتشار خبر اجرای طرح ادغام رشته‌های مقطع 
متوسطه دوم، پرسش‌های زیادی را برای صاحب‌نظران 
مسائل آموزشی، خانواده‌ها، معلمان و دانش‌آموزان ایجاد کرده، 
حجت‌الاسلام علی لطیفی در گفت‌وگو با همشهری تغییرات 
مقطع متوسطه را اقدامی در جهت متناسب‌سازی‌ سیستم 
آموزشی این مقطع با نیازهای جامعه عنوان می‌کند. معاون 
وزیر و رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی وزارت 
آموزش و پرورش به گلایه و نارضایتی دانش‌آموزان از محتوای 
کتاب‌های درسی رشته‌های نظری مقطع متوسطه دوم 
اشاره می‌کند و می‌گوید: »بسیاری از دانش‌آموزان در پایان 
تحصیلات این دوره احساس می‌کنند مطالب و محفوظاتی 
آموخته‌اند که در آینده برایشان کاربردی ندارد و در بهبود 
زندگی آنها مؤثر نیست؛ بنابراین تصمیم گرفتیم فرایند 
آموزش در این دوره را مورد بازنگری قرار دهیم تا آموزش‌ها 
جنبه عملیاتی پیدا کنند.« این اظهارنظر او می‌تواند ما را به 

اهداف و چشم‌انداز اجرای طرح ادغام رشته‌های دوره متوسطه 
خوش‌بین کند، اما باز هم چگونگی اعمال تغییرات در محتوای 

آموزشی مقطع دبیرستان ابهامی است که بی‌پاسخ می‌ماند.

تغییرات مداوم و سرنوشت‌ساز
مشخص‌نبودن جزئیات این طرح مهم، نگرانی و اظهارنظرهای 
متفاوت کارشناسان آموزشی را در پی داشته است. 
صاحب‌نظرانی مانند محمد داوری معتقدند درصورتی ادغام 
رشته‌های مقطع متوسطه می‌تواند تغییری مثبت تلقی شود 
که به سمت حذف کنکور و ایجاد سازوکاری اصولی و عادلانه 
در جذب دانشجو پیش برویم. اگر در کنار نظر این سخنگوی 
سازمان معلمان، پیش‌بینی عبدالرسول پورعباس درباره مسیر 
کنکور را مورد توجه قرار دهیم، شاید فلسفه موکول‌کردن 
اجرای طرح به 2سال دیگر روشن شود. پورعباس در گفت‌وگو 
با همشهری می‌گوید: »باید نتایج حاصل از افزایش تأثیر سوابق 

تحصیلی و کاهش آزمون کنکور در تحقق عدالت آموزشی را 
لااقل در 3دوره مورد پایش قرار دهیم و اگر این رصد و بررسی 
تأیید کند که کم‌اثر‌کردن آزمون کنکور به عادلانه‌تر‌شدن 
فرایند ورود به دانشگاه‌ها می‌انجامد، شاید سیاستگذاران 
نظام آموزش و پرورش کشور برای حذف کامل کنکور هم 

خیز بردارند.« 
محمدمهدی کاظمی، معاون آموزش متوسطه وزیر آموزش و 
پرورش روز چهارشنبه، خبر ادغام رشته‌های مقطع متوسطه 
را اعلام کرده و گفته است: »درصورت تعیین یک رشته 
واحد برای تمام دانش‌آموزان، دروس مشترک برای همه 
دانش‌آموزان مدنظر قرار می‌گیرد و در مقابل خود دانش‌آموزان 
یکسری دروس را متناسب با علایق و استعدادهایشان انتخاب 
می‌کنند. در این صورت ممکن است عمده دانش‌آموزان 
۸ساعت یک درس را بخوانند ولی دانش‌آموزی که به همان 

درس علاقه‌مند است، ‌۱۲ساعت آن درس را بخواند.«

ادغام رشته‌های دبیرستان به حذف کنکور ختم می‌شود؟
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6روز پس از مرگ عجیب دلسا 4.5ساله در بیمارستانی 
در رفسنجان، علت اصلی مرگ او عارضه داروی بیهوشی 

اعلام شد.
به گزارش همشهری، صبح شنبه 18آذرماه بود که دختربچه‌ 
4.5ساله‌ای به نام دلسا برای انجام عمل جراحی لوزه به اتاق عمل 
بیمارستانی در شهرستان رفسنجان در استان کرمان منتقل 
شد. همه‌‌چیز برای انجام عمل جراحی آماده بود و آزمایش‌های 
لازم نیز گرفته شد اما تنها دقایقی بعد از انتقال دلسا به اتاق 
عمل و تزریق داروی بیهوشی به او بود که حادثه‌ای هولناک رخ 
داد. نبض دختربچه خردسال ناگهان از تپش افتاد و پزشکان 

بیمارستان هر چه کردند، نتوانستند او را به زندگی برگردانند.

لحظه دردناک 
مادر دلسا که روز حادثه کنار دخترش ایستاده بود، ماجرای 
آن روز را اینطور تعریف می‌کند: مدتی قبل از انجام عمل 
جراحی بود که دخترم حالش بد شد و او را نزد پزشک بردیم. 
به ما اعلام شد که باید لوزه‌های دلسا عمل شود و وقت عمل 
جراحی تعیین و یک شب قبل از عمل او را به بیمارستان 
بردیم؛ چون باید آزمایش‌های لازم انجام می‌شد، دخترم 
تحت مراقبت می‌بود و صبح جمعه به اتاق عمل منتقل می‌شد. 

آن شب، آزمایش خون گرفتند، دخترم بستری شد و گفتند 
که از ساعت 12شب به بعد نباید چیزی بخورد. صبح ساعت 
7:30بود که لباس مخصوص تنش کردند تا او را به اتاق عمل 
ببرند. دلسا از من خواست کنارش باشم تا دستم را بگیرد. قرار 
شد تا بیهوشی او، کنارش باشم. دستش را گرفته بودم که 
داروی بیهوشی را تزریق کردند. همان موقع احساس کردم 
دست دیگرش که دور گردنم بود خشک و مردمک چشمش 
گشاد شد. وحشت کردم اما گفتند چیزی نیست. او را به اتاق 

عمل بردند و دیدم بقیه پزشکان به سمت اتاق عمل می‌دوند 
و همان موقع فهمیدم که دخترم فوت شده است، پاهایم 
سست شد و لحظاتی بعد به من اعلام کردند که دلسا آسمانی 

شده است.

تشکیل پرونده
به‌دنبال مرگ دردناک دلسا کوچولو و شکایت خانواده‌اش، 
مدعی‌العموم وارد پرونده شد و علیرضا محمدی، دادستان 
رفسنجان اعلام کرد که موضوع با جدیت و فوریت پیگیری و 

با مقصران حادثه با قطعیت برخورد خواهد شد.
از همان زمان پرونده برای بررسی‌های تخصصی در اختیار 
کارشناسان قرار گرفت و تحقیقات برای مشخص شدن علت 
اصلی مرگ دختربچه خردسال آغاز شد. صبح پنجشنبه، 
دانشگاه علوم پزشکی رفسنجان اعلام کرد که علت اصلی 
فوت دلسا کوچولو عارضه داروی بیهوشی تشخیص داده 
شده و سایر ابعاد مرتبط به فوت این کودک در حال بررسی 
تخصصی است و در انتظار جواب آزمایش‌ها و نظر نهایی از 

پزشکی قانونی هستیم.
بر پایه گزارش این دانشگاه، پس از این حادثه و اخذ نظرات 
علمی و کارشناسی استادان و بررسی دقیق پرونده و پایش 
لحظه به لحظه دوربین‌های مداربسته اتاق عمل بیمارستان و 
مصاحبه و بررسی اظهارات پزشکان و پرسنل کادر درمان، این 
نتایج حاصل شد که علت اصلی فوت، عارضه داروی بیهوشی 
بوده است و بررسی‌های تکمیلی درباره این حادثه ادامه دارد.

جواد عزیزیگزارش
روزنامه‌نگار

عمل لوزه به قیمت جان دختربچه 4.5 ساله تمام شد

نجات
انتظامی

عارضه داروی بیهوشیعارضه داروی بیهوشی؛؛ علت مرگ دلسا کوچولو علت مرگ دلسا کوچولو

دختر 17ساله‌ای که با مادرش درگیر شده 
بود با چاقوی میوه‌خوری به او ضربه زد و جنایی

همین ضربه برای مرگ مادر کافی بود.
به گزارش همشهری، این حادثه تلخ در یکی از روستاهای 
بهنمیر از توابع بابلسر، واقع در استان مازندران اتفاق افتاد. 
ماجرا از این قرار بود که دختری 17ساله با مادرش که 
حدود 40سال داشت بگومگو  می‌کند. جر و بحث مادر 

و دختر ادامه داشت تا اینکه دختر نوجوان که خشمگین 
بود کنترلش را از دست داد و با یک چاقوی میوه‌خوری 
ضربه‌ای به قفسه سینه مادرش زد. هرچند او قصد گرفتن 
جان مادرش را نداشت اما همین یک ضربه برای مرگ مادر 
کافی بود و او با وجود انجام اقدامات درمانی اولیه جانش 

را از دست داد.
به‌دنبال وقوع این حادثه تلخ مأموران پلیس با حضور در 

محل حادثه به تحقیق در این‌باره پرداختند و دختر 17ساله 
را بازداشت کردند.

سیدجعفر افضلی، فرمانده انتظامی شهرستان بابلسر در 
این‌باره گفت: دختر ۱۷ ساله خانواده در یک بحث ساده 
با مادر خود ناخواسته مرتکب قتل شد و هم‌اکنون با مجوز 
قانونی در بازداشت به سر می‌برد و تحقیقات تکمیلی در 

این‌باره ادامه دارد. 

قتل مادر به‌دست دختر 17ساله‌اش
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بی‌خوابی از قیمت‌های نجومی 
کالاهای خواب لاکچری 

خواب گران 

مژگان مهرابیروایت
روزنامه‌نگار

خانه لوکس، ماشین گرانقیمت و لباس 
آنچنانی دیگر برای همه آشناست اما 
لاکچری بودن حالا به اتاق خواب بعضی‌ها 
هم وارد شده است. با کمی گشت‌و‌گذار در 
شهر، با فروشگاه‌هایی روبه‌رو می‌شویم 
که کالاهای خوابشان با قیمت نجومی 
عرضه می‌شوند؛ لوازمی که بود و نبودش 
در زندگی‌مان خیلی تأثیری ندارد چون 
به قول قدیمی‌ها دل، خوش و اعصاب 
راحت که باشد روی سنگ هم می‌شود 
تخت خوابید اما زندگی بعضی‌ها ذاتا 
متفاوت است. از آنهایی حرف می‌زنیم 
که شب‌ها به جای تشک، پتو و متکا 
درگیر تشک‌های کولردار، چشم‌بندهای 
کمپرس‌دار، پتوهای برقی و ده‌ها وسیله 

دیگر هستند.

کالاهای خواب فوق لاکچری
در یکی از ده‌ها فروشگاه فوق لاکچری 
کالای خواب در تهران تا جایی که چشم 
کار می‌کند، لوازم لوکس و آنچنانی به 
چشم می‌خورد؛ وسایلی که شاید برای 
نخستین بار نامشان را شنیده باشیم. 
همه وسعت فروشگاه را با قفسه پر 
کرده‌اند. از پایین تا بالا، انواع لوازم برای 
داشتن یک خواب راحت وجود دارد. 
لحاف‌ها و ملحفه‌ها با نظمی خاص روی 

هم چیده شده و تنوع رنگ‌شان با دل 
بازی می‌کند. آن قدر زیبا هستند که 
اگر اهل ذوق هم نباشی محو تماشایشان 
می‌شوی. پایین هر قفسه برچسب قیمت 
چسبانده شده تا مشتری با خاطری 
آسوده جنس مورد نظر خود را انتخاب 
کند. فروشنده روی کیفیت جنس‌ها 
خیلی تأکید می‌کند و متذکر می‌شود: 
»ست ملحفه کتان بین 5 تا 6 میلیون 

تومان و ساتن آن گران‌تر است.« 

بالش مخصوص خروپف 
بخشی از فروشگاه فقط به ست لحاف 
دونفره و تک نفره اختصاص دارد. قیمت 
لحاف‌ها با توجه به جنس و طرح‌شان 
متغیر است. فروشنده می‌گوید:‌ 
»لحاف‌های 2نفره ما از 30میلیون تومان 
تا 42میلیون تومان قیمت دارند.« قفسه 
کناری مربوط به بالش‌هاست. آنقدر 
تنوع جنس دارند که برای انتخاب باید 
کلی وقت گذاشت. شاید در مغازه‌های 
عالی و معمولی هر بالش با قیمت 200 تا 
300هزار تومان فروخته شود اما اینجا 
بالش مایکروفایبر 5میلیون‌و500هزار 
تومان است، بالش پروالیاف 11میلیون، 
بالش پر غاز 4میلیون‌و330هزار تومان 
و بالش سنتی پیلوا 4میلیون‌و750هزار 
تومان. اما یکی از آنها بالش مخصوص 
خروپف است که 544هزار تومان قیمت 
دارد. البته بالش‌های طبی هم یک تا 

3میلیون قیمت دارند.

تشک مخصوص مدیتیشن
از دیگر اجناسی که در این فروشگاه 
دیده می‌شود، تشک برقی از 
4میلیون‌و650هزار تومان تا 8میلیون 
تومان است که البته به درد افرادی 
می‌خورد که در مناطق سردسیر زندگی 
می‌کنند. جالب‌تر اینکه برای افرادی 
که گرمای تابستان به‌شدت آزارشان 
می‌دهد، تشک‌های کولردار هم وجود 
دارد. قیمت این تشک‌ها 18میلیون 
است. البته اگر کسی بخواهد تشک 
خوشخواب کولردار با برندی خاص بخرد 
باید 29میلیون ناقابل پرداخت کند. برای 
کسانی هم که می‌خواهند مدیتیشن 
کنند، تشکی وجود دارد که برچسب 
قیمت آن رقم 55میلیون تومان را نشان 

می‌دهد.

لحاف کرسی 95میلیونی 
از لحاف، تشک و ملحفه که بگذریم 

نوبت به چشم‌بندهای ماساژور 
می‌رسد که قیمت آنها از 380هزار 

تومان تا 750هزار تومان متغیر 
است. البته این چشم‌بندها 
بدون داشتن امتیاز ماساژور در 
داروخانه به قیمت 35هزار تا 

66هزار تومان فروخته می‌شوند. 
از دیگر ویژگی‌های کالاهای خواب 

لاکچری، گزینه لحاف کرسی طرح 
مولتی کالر است که 95میلیون تومان 
قیمت دارد. در این فروشگاه لوازم 

دیگری هم هست؛ دزدگیر پادری به 
قیمت 210هزار تومان، تور بالای تخت 
765هزار تومان، قفسه‌های تجهیزات 
اتاق خواب، از 4میلیون تا 9میلیون تومان 
و آباژور و چراغ خواب هم از یک میلیون و 

500هزار تا 5میلیون تومان.

چرت آخر
بعضی عدد و رقم‌ها خواب از سر آدمیزاد 
می‌پراند. بعضی سبک زندگی‌ها هم به 
احوال ما بی‌خوابی تزریق می‌کنند. اما این 
چرت آخر را از دست ندهید که خواب در 
تخت و پتوی میلیونی هم از دست کسی 
که اعصابش به هم ریخته است و دلش 

خوش نیست می‌گریزد.


